
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 024/09-11 den 23. november 2010  

 

Til stede: Inge Torstad, Øystein Aam og Trond Borge 

 

 

Saksnr 024 0911 Dato til DOK: 23.11.2010 

Kampdato: 27.10.2010 Anmelder: NHF Region Midt-Norge 

Saksnavn: Spiller anmeldt for fysisk å ha antastet dommer 

Kampnr: 50M0314034 

Kampmotstandere: Sparbu IL – Steinkjer HK 

Dommere: Jann B. Laugsand og  

Egil Arne Kleven 

Observatør: - 

Tidtaker: Johan Eggen 

 

Sammendrag 

Spiller A, fra Steinkjer HK, er på nytt anmeldt etter en episode i en 3. divisjonskamp for menn.  Etter 

å ha blitt utvist for to minutter midt i 2. omgang, oppsøker den anmeldte spilleren en av kampens 

dommere og setter begge armene i brystkassen på ham.  Samtidig skyver han dommeren bakover 

med stor risiko for at dommeren skal falle.  Spilleren blir deretter vist det røde kortet.   

 

Den anmeldte spilleren er to ganger tidligere idømt sanksjoner fra NHF.  Det dreier seg om sak 

019/0709 (irettesettelse) og sak 032/0709 (tre måneders utestengelse fra kamper). 

 

Ved behandlingen forelå: 

1.  Kamprapport 50M0314034 Sparbu – Steinkjer, spilt 27.10.2010 

2.  Rapport fra kampens dommere, datert 28.10.2010 

3.  E-post fra NHF Region Midt-Norge til Steinkjer HK, datert 01.11.2010 

4.  Uttalelse fra leder i Steinkjer HK, datert 10.11.2010 

5.  E-post fra NHF til NHF Region Midt-Norge, datert 15.11.2010 

6.  Uttalelse fra kampens sekretariat, datert 17.11.2010 

 

Domskomiteens vurdering 

Saken synes tilstrekkelig belyst til tross for at anmeldte har valgt ikke å uttale seg.  Det er stort 

samsvar i de innhentede uttalelser om saksforløpet.   

 

Domskomiteen finner at det i denne saken er utøvd klar fysisk vold overfor dommeren.  Slik vold er 

absolutt ikke akseptabelt, og Domskomiteen vil reagere strengt i slike saker.  I skjerpende retning 

anføres at dette er tredje gangen Domskomiteen har spilleren til behandling for å ha utøvd trusler/ 

vold mot dommer i løpet av de 2 siste årene.  



Domskomiteen har anført i sin vurdering av sak 032/07-09 at regionen hadde fått gjentatte rapporter 

om dårlig oppførsel på anmeldte, samt at mange dommere vegret seg for å dømme Steinkjer HK på 

grunn av denne spilleren.  Straffeutmålingen må derfor sees i lys av disse forholdene.  

 

Kjennelse 

1. Spiller A, Steinkjer HK, utelukkes fra all håndball i et tidsrom av 1 – ett – år (jfr NIFs 

straffebestemmelser § 11-1). 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, bestemmelser om 

anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato + 3 dager.  Ankegebyr er kr 1.500,-. 

 

Kjennelsesdato: 23.11.2010 

Ankefrist: 11.12.2010 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Dommen er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 24.11.2010 

Rekommandert X Brev  

E-post  Faks  

 
 

 


